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TpeyronbHUK — reomeTpuydeckaa durypa,
cocTosdulad u3

° Tpex ToYekK, He Nnexallnx Ha oaHOU
NpaMoun

°* TPex OTPe3KOB, NonapHo
COEeANHALNX 3TN TOYKA




ONeMeHTbI TpeyrosibHuKa

ANeMeHT Yem obpa3oBaH
TpeyronbHUKa

BeplunHa Touka
CTopoHa OTpesok
Yron [1Ba oTpe3ka




3anonHuTe Tabnuuy

CtopoHa |lpunexawume| lNpoTtuBone-
yrnbl XaLluMK yronm




6 3anonHuTe Tabnuuy

[Mpunexawue | [IpoTnBonex
CTOPOHDI a-ad

CTOpPOHa




ﬁ PelwieHune 3agay
3agaHue 1 (a).

e CKOIbKO TPEeyrofibHMKOB U3006paKeHo
Ha PUCYHKE?
* BbinuinTe 3TM TPEYronbHUKN g

A\




E PelwieHune 3agay
3agaHue 1 (0).

* CKOIbKO TPEeYrofibHMKOB U306paKeHo
Ha PUCYHKE?
e BbinuLinTe 3TN TPEYroNbHUKA




[1lpakTnyeckasi pabota

3apgaHue 1.

» [locTpounte TpeyronbHUK

* /13mepbTe OANNHLI CTOPOH

» CpaBHUTE KaXkayt CTOPOHY C CYMMOW
OBYX OpYrux CTOpPoH (mabnuua Ha
criedyroulem crauoe)




[1lpakTnyeckasi pabota

3apgaHue 1.
» CpaBHUTE Kaxayt CTOPOHY C CYMMOW
OBYX OPYrX CTOPOH

OnuHa Cymma aByx | CpaBHeHue

CTOPOHbI APYTrnx
CTOpPOH

BbiBOA;:




HepaBeHCTBO TpeyronbHUKa

a<b+c
\ b b<a+c
c<a-+b

a

Kaxpaqa ctopoHa TpeyrosibHMKa MeHbuwe
CYMMbl ABYX OPYIFUX CTOPOH




[1lpakTnyeckasi pabota

3agaHue 2.
[TocTponTe TpeyronbHUK CO CTOPOHaMWU

2 CM, 4 CM, 5 CcMm

1. AB=5 cm
2.w1(4,2 cm)
3.w,(B,4cm) /[
4. w1 Nw,y = CI/
5.AABC HCKOMk?H‘/’I

— gy,
f’— LR\




[lpakTnyeckaqa paboTa

3agaHue 2.1.

[TocTponTe TpeyronbHUK CO CTOPOHaMWU
e 3CcM,4CM,5CM

e 3CM,5CM, 7 CM

e 3CcM,4CM, 7 CM

 3CM,4CM, 8CM

Bcerga nu 3agavya nmeet pelleHune?
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[1lpakTnyeckasi pabota

3aaaHue 2.1.

1 peweHue

3 CM S5 CM

7/ CM

1 peweHue



[1lpakTnyeckasi pabota

3aaaHue 2.1.
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Hem peweHuu

Hem peweHuUuU



YcnoBue cyllieCcTBOBaHUSA

TpeyronbHUKa
3 Tpex oTpe3koB 3a4aHHON ONNHbI

MOXHO COCTaBUTb TPEYIOJIbHNK TOIAda, U

TONbKO TOrAa, Koraa AnvMHa bonbLiero
OTpe3ka MeHblWe CyMMbIl ABYX APYrmX

OTPE3KOB

c b



PelwieHune 3agay

3aaaHue 3.

MoryT nu CTOPOHbI TPEYrosribHUKa ObITb
PaBHbIMMU

a) 6 cM, 8 cM, 9 cM (0bpa3sey peweHUs
HUXKe)

©)3cm,5¢cm, 4 c™m

B) 2CM, 3CM, 7 CM

r'4cm,5cm, 9 cm




PelwieHune 3agay

3aaaHue 3.

MoryT nm CTOpOHbI TPEYrornbHUKa ObiThb
PaBHbIMU

a) 6 cMm, 8 cM, 9 cm

[NaHo: PewweHue:

a; = 6cM l.az; = 9 cMm — 6osbIIad

a; =8 cM 2.9 < 6 + 8 BepHO

az =9 cMm =>> TPeyroJIbHUK
CYLLLeCTBYET

OTBeT: TPEYronbHUK CyLLECTBYET




[lepuMeTp TpeyronbHWKa — cymma ajiuvH
BCEX ero CTOpoH
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PelwieHune 3agay

3agaHue 4.

OpaHa 13 CTOPOH TpeyrosribHUKa paBHa 8 CM,
apyrasi — 10 cMm. TpeTbsi ANMMHHEE BTOPOW Ha 2
cM. Hangute nepumMmeTp TpeyrosibHMKa.

[laHo:

a; = 8cm

a, = 10cm

as > a, Ha 2 cM

Hantm: a,
P =?



PelwieHune 3agay

3anaHue 4.

OfHa 13 CTOPOH TpeyrosfibH1UKa paBHa 8 CMm,
apyrasa — 10 cMm. TpeTbs ANUMHHEE BTOPOM Ha 2
cM. HamauTte nepumMeTp TpeyronbHUKa.

[laHo: PeweHue:

a; = 8cm 1. az=a, + 2

a, = 10cm a; =10+ 2 =12cm
as > a, Ha 2 cM 2.P=a4+a;+as
Hauvntu: P=8+10+ 12

Y e P =30cmMm )




PelwieHune 3agay

3agaHue 4.

OpaHa 13 CTOPOH TpeyrosribHUKa paBHa 8 CM,
apyrasi — 10 cMm. TpeTbsi ANMMHHEE BTOPOW Ha 2
cM. Hangute nepumMmeTp TpeyrosibHMKa.

[laHo:

a; = 8cm

a, = 10cm

as > a, Ha 2 cM

HaunTu: OtBeT:P = 30 cMm )
S




OT1abixaem

CKOJIbKO TPEYronbHUKOB n3obpa)keHo Ha

. N




OT1abixaem

3apaHue 4.
CKOJIbKO TPEYronbHUKOB n3obpa)keHo Ha
PUCYHKE?




OT1abixaem

3apaHue 4.
CKOJIbKO TPEYronbHUKOB n3obpa)keHo Ha
PUCYHKE?




OT1abixaem

3apaHue 4.
CKOJIbKO TPEYronbHUKOB n3obpa)keHo Ha
PUCYHKE?

\\\\
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[lomalluHee 3agaHune

3agaHue 1.

MoryT nm CTOPOHbI TPEYronbHUKa ObITh
PaBHbLIMU

a) 12 cm, 8 cM, 9 c™m

0) 33 cm, 15¢cm, 4 cm

B) 22 CcM, 13 cMm, 17 cm

r) 14 cm, 15 cm, 29 cwm




[lomalluHee 3agaHune

3aaaHue 2.
CTOPOHbI TPEYrorbHMKa PpaBHbI LENOMY
4YynuCny CaHTUMETPOB. [1Be CTOPOHLI 3TOro
TPeyrosisHMKa UMEKT OSTUHbI 4 CM 1 7 CM.
Kakyro AnUHY MOXET UMETb TPETLS
CTOPOHA, ecnm AoNONHUTENbHO N3BECTHO,
YTO TPETbSA CTOPOHA SIBIAETCA:
a) bonbLUen CTOPOHOW

©) cpegHen CTopoHOM

B) MEHbLLEN CTOPOHOM -’




[lomalluHee 3agaHune

3aaaHue 3.

CTopoHa AB TpeyrosfibHMKa ABC paBHa 5 CM,
CTOpOHa BC BOBOe OOsibLLE CTOPOHbLI AB, a
cTopoHa AC Ha 2 CM MeHbLle CTOPOHbI BC.
Hangute nepumMmeTp TpeyrosribHuKa.






















